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HyperX SoloCast™

Part Numbers

HMIS1X-XX-BK/G
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Overview
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Tap-to-mute sensor

Microphone status LED
Microphone alignment guide
. Microphone stand

USB-C port

. USB cable
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Specifications

General

Power supply: 5V/100mA (USB)

Working current: 47mA

USB Specification: USB 2.0 (full speed)

Sampling rates: 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 16kHz,8kHz
Bit-depth: 16-bit

Compatibility: Windows 7 & above, Mac OS, PS4™
Cable length: 2m

Weight:

e Microphone: 261g
e Microphone stand: 125g

e Total with USB cable: 429.9g
Microphone

Element: Electret condenser microphone
Directivity pattern: Cardioid

Frequency response: 20Hz-20kHz
Sensitivity: -6dBFS (1V/Pa at 1kHz)
Noise (RMS): =-74dBFS (A-weighted)
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Using with PC or Mac

| /L

Connect the microphone to a USB port on the PC or Mac with the included USB cable.

Windows

To ensure the microphone is configured correctly on the PC, follow the steps below:

1. Right-click on the sound icon in the system tray and select Open Sound Settings.

A d T LJ

Open Sound settings k
Open Volume mixer
Spatial sound (Off)

Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. Select Sound Control Panel.

Settings

@ Home

Find a setting

System

3 Display
| 9 sound

L_,.‘ Notifications & actions
Q Focus assist

(') Power & sleep

=2 Storage

L8 Tablet

o

Multitasking

&7 Projecting to this PC
Shared experiences

IE Clipboard

X' Remote Desktop

® About

Sound

Output

Choose your output device

‘ Speakers (Realtek(R) Audio) v

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.

Device properties

Master volume

@)

100
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast) v

Certain apps may be set up to use different sound dev an the one
selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options

Device properties

Test your microphone

L]‘ -
/\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

Sound Control Panel

Microphone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp

&  Give feedback

3. On the Recording tab, select Microphone HyperX SoloCast and click on the Set Default button.

? Sound

Playback Recording Sounds Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone
HyperX SoloCast
Ready

Microphone
Realtek(R) Audio

° Default Device

X

Configure Set Default Properties

Document No. 480HX-HMIS1X.A01
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macOS

To ensure the microphone is configured correctly on the macOS, follow the steps below:

1. Open System Preferences and select Sound.

[ ] HHH System Preferences

Hyper X D
@ " Apple ID, iCloud, Media & App Store u

Apple ID Family
Sharing

e @ EH B 9 O

W

General Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region
0
@ = (%) o
Internet Users & Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
y @,
=0)
@ 4 & B
Software Network Bluetooth Sound Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
m oy & @ &
, T =
B ¢ i <R>, E-
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk

Flash Player

2. On the Input tab, select HyperX SoloCast.

[ ) < E2:E Sound Q

Sound Effects  Output W

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast USB

Settings for the selected device:

Input volume: k!) L!)
Input level:
?
Output volume: #{ . . N . . ‘))) Mute

Show volume in menu bar
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Using with PS4 ™

Connect the microphone to a USB port on the PS4™ with the included USB cable.

To ensure the microphone is configured correctly on the PS4™  follow the steps below:
1. From the PS4™ main menu, go to Settings > Devices > Audio Devices.
2. Set Input Device to USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

Input Device

Output Device

Adjust Microphone Level

Switch Output Device Automatically

Document No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Page 8 of 12
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Microphone Position

SoloCast should be placed with the front of the microphone facing the sound source. This is
indicated by the alignment guide on both the microphone and the stand.
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Microphone Controls

Muting the Microphone

N

-~ VP&

v

Tap the top of the microphone to mute/unmute the microphone. The microphone LED will indicate the

current mute status of the microphone.

Microphone LED Mute Status
On Mute off
Flashing Mute on
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Using a Microphone Mount

HyperX SoloCast™

HYIPE!

XS
K5
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Questions or Setup Issues

Contact the HyperX support team at: hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™
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Cable USB

F.
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Especificaciones

General
Fuente de alimentacion: 5 V/100 mA (USB)
Corriente de trabajo: 47 mA
Especificacion USB: USB 2.0 (velocidad maxima)
Velocidades de muestreo: 48 kHz, 44,1 kHz, 32 kHz, 16 kHz, 8 kHz
Profundidad de bits: 16 bits
Compatibilidad: Windows 7 posterior, Mac OS, PS4™
Longitud del cable: 2 m
Peso:
e Micréfono: 261 g
e Soporte del micréfono: 125 g
e Total con cable USB: 429,9 g
Microfono
Elemento: Microfono de condensador electret
Patron de directividad: Cardioide
Respuesta de frecuencia: 20 Hz-20 kHz
Sensibilidad: -6 dBFS (1 V/Pa a 1 kHz)
Ruido (RMS): =-74 dBFS (con ponderacion A)
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Uso con PC o Mac

Conecta el microfono a un puerto USB del PC o Mac con el cable USB incluido.

Windows

Para garantizar que el micr6fono esta correctamente configurado en el PC, sigue los pasos que se
indican a continuacion:

1. Haz clic en el icono de sonido de la bandeja del sistema y selecciona Abrir configuracion
de sonido.

A @ T LJ

Open Sound settings *

Open Volume mixer
Spatial sound [Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems

Documento n.° 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Pagina 5 de 12
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2. Selecciona Panel de control de sonido.

Settings. = a X
@ Home Sound
Find a setting 0 Output Related Settings
Bluetooth and other devices
G Choose your output device ;
Sound Conts
[ speakers (Realtek(®) Audic) v 5
D Display - ] Microphone privacy settings
Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
selected here. Customize app volumes and devices in Ease of Access audio settings
¢) Sound options
Device properties
[J Notifications & actions Help from the web
Master volume
Fixing sound problems
2 Focus assist ﬂ))) [ ] 9 P
L 100 Setting up a microphone
O Power &sleep A Troubleshoot
Get hel|
= Storage Manage sound devices @ Gethelp
& Give feedback
08 Tablet
Input
Hi  Multitasking Choose your input device
Microphone (HyperX SoloCast) v

51 Projecting to this PC

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one

Shared experiences selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.
B Clipboard Device properties

¢ Remote Desktop Test your microphone

g-

® About /A Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

3. En la pestaia Grabacién, selecciona Micréfono HyperX SoloCast y haz clic en el botén
Establecer como predeterminado.

A Sound *

Playback Recording Sounds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone

Configure Set Default V Properties
Cancel Apply
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macOS

Para garantizar la correcta configuracion del micréfono en el macOS, sigue los pasos que se indican a

continuacion:

1. Abre Preferencias del sistema y selecciona Sonido.

® % ®

Hyper X

System Preferences

Apple ID, iCloud, Media & App Store

-

4]

@

CE—

Bl
Apple 1D

Family
Sharing

DI

Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language  Notifications
Screen Saver Control & Region
s 0 0 1
& n
Users & Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
® @ 0 -
Software Network Bluetooth Sound Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
m oy & ~
 y ¢ B 0 &=
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk
Flash Player
2. Enla pestafia Entrada, selecciona HyperX Solocast.
[ ] < Sound Q

Sound Effects

Select a device for sound input:

Name

Internal Microphone

Settings for the selected device:

Input volume: !J

Input level:

Output volume: ‘

Type

Output W

Built-in

HyperX SoloCast USB

Show volume in menu bar

o)

Mute

Documento n.° 480HX-HMIS1X.A01
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Uso con PS4™

Conecta el micréfono a un puerto USB de la PS4™ con el cable USB incluido.

Para garantizar la correcta configuracion del micréfono en la PS4™ | sigue los pasos que se indican a
continuacion:
1. Desde el menu principal de la PS4™, dirigete a Ajustes > Dispositivos > Dispositivos de
audio
2. Ajusta Dispositivo de entrada en USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

@ Input Device

€@ Output Device IVior AV Amplifier

@ Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically

Documento n.° 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Pagina 8 de 12
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Posicion del microéfono

SoloCast debe colocarse con la parte delantera del micr6fono hacia la fuente de sonido. Esto
se indica mediante la guia de alineacion tanto en el micr6fono como en el soporte.

—
e
[ KRl
|:3; otet R
S et |
| Sneies et ol
R S

S
k 7
™ I]
=

o

—
\_©

I [

SoloCast se puede girar para permitir una facil colocacion debajo de un monitor.
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Controles del microfono

Silenciamiento del micr6fono

I~ ‘E‘P_Eﬂ

W

Toca la parte superior del micr6fono para silenciar/activar el micréfono. EI LED del micréfono indicara

su estado actual de silenciamiento.

LED del micré6fono Estado de silenciamiento
Activado Silenciamiento desactivado
Parpadeando Silenciado

Documento n.° 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ P&gina 10 de 12
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Utilizacion de un soporte de micréfono

SoloCast se puede extraer de su soporte y usar con soportes de micréfono con roscas de 3/8” o 5/8”.
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¢ Alguna pregunta o problema de configuracion?

Ponte en contacto con el equipo de soporte de HyperX en: hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™
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Spezifikationen

Allgemein
Stromversorgung: 5V/100mA (USB)
Arbeitsstrom: 47mA

USB-Spezifikation: USB 2.0 (volle Geschwindigkeit)
Abtastraten: 48kHz, 44,1kHz, 32kHz, 16kHz,8kHz

Bit-Tiefe: 16-bit

Kompatibilitat: Windows 7 und héher, Mac OS, PS4™

Kabellange: 2m
Gewicht:

e Mikrofon: 261g

o Mikrofonstander: 1259

e Insgesamt mit USB-Kabel: 429,99
Mikrofon
Element: Elektrolytkondensatormikrofon
Richtcharakteristik: Kardioid
Frequenzbereich: 20Hz-20kHz
Empfindlichkeit: -6dBFS (1V/Pa bei 1kHz)
Rauschen (RMS): <-74dBFS (A-gewichtet)

Dokument-Nr. 480HX-HMIS1X.A01
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Nutzung mit einem PC oder Mac

Das Mikrofon wird tber das im Lieferumfang enthaltene USB-Kabel an einem USB-Anschluss mit dem
PC oder Mac verbunden.

Windows
Gehe fiur das optimale Konfigurieren des Mikrofons am PC wie folgt vor:

1. Klicke mit der rechten Maustaste in der Taskleiste auf das Lautsprechersymbol und wéahle Sound-
Einstellungen 6ffnen.

Open Sound settings h‘

Open Volume mixer
Spatial sound (Off)

Sounds

Troubleshoot sound problems

Dokument-Nr. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Seite 5 von 12
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2. Wahle Sound-Systemsteuerung.

Settings - o X
@ Home Sound
Find a setting ge) I OUtpUt Related Settings

Bluetooth and other devices

System Choose your output device

| Speakers (Realtek(R) Audio)

3 Display Microphone privacy settings

Ease of Access audio settings

I @) Sound

Device properties
[ Notifications & actions Help from the web
Master volume

Fixing sound problems
<D Focus assist Q) &

100 Setting up a microphone
"  Power & sleep A\ Troubleshoot

@ Gethelp

;‘ Give feedback

© Storage Manage sound devices

@ Tablet
Input
Hi Multitasking Choose your input device
Microphone (HyperX SoloCast]
&7 Projecting to this PC B (Hyp )
Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
£ Shared experiences selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.
¥ Clipboard Device properties

> Remote Desktop Test your microphone

g-

® About /A Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

3. Wahle auf der Registerkarte Aufnahme die Option Mikrofon HyperX SoloCast und klicke auf die
Schaltflache Als Standard.

? Sound X

Playback Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone

Configure Set Default V Properties
Cocel || only
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macOS

Gehe fir das optimale Konfigurieren des Mikrofons unter macOS wie folgt vor:

1. Offne Systemeinstellungen und wéhle Ton.

e

Hyper X

System Preferences

Apple ID, iCloud, Media & App Store

()

o

Family
Sharing

s -
General Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language MNotifications
Screen Saver Control & Region
©@ &« 0 ©
& o
Internet Users &  Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
Software Network Bluetooth Sound Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
- % ® &
= - N @ [
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk
Flash Player
2. Auf der Registerkarte Eingabe wahle HyperX SoloCast.
® < Sound Q
Sound Effects  Output m
Select a device for sound input:
Name Type
Internal Micropheone Built-in
HyperX SoloCast USB
Settings for the selected device:
Input volume: L!J L!J
Input level:
?
Output volume: B . ‘l)) Mute

Show volume in menu bar
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Nutzung mit PS4 ™

s
l/l/

Schlie3e das Mikrofon mit dem mitgelieferten USB-Kabel an einen USB-Port der PS4™ an.

Um sicherzustellen, dass das Mikrofon auf der PS4™ korrekt konfiguriert ist, gehe wie folgt vor:
1. Gehe im Hauptmenu der PS4™ zu Einstellungen > Geréate > Audiogerate.

2. Setze das Eingabegerat auf USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

@ Input Device

€@ Output Device

o Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically
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Mikrofonposition

Das SoloCast muss mit der Vorderseite des Mikrofons in Richtung der Tonquelle ausgerichtet
werden. Sowohl auf dem Mikrofon als auch auf dem Stander sind Hinweise zur Ausrichtung
zu finden.

P,
A,
PRt
b R
f R
Boaae
2 R :
o
K 7
Ra
OH
=

L

—
\_©

( [

Das SoloCast kann gedreht werden, damit es leicht unter einem Monitor aufgestellt werden kann.
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Mikrofonsteuerung

Stummschalten des Mikrofons

I~ VPER

v

Tippe zum Stummschalten des Mikrofons bzw. zum Aufheben der Stummschaltung oben auf das

Mikrofon. Die Mikrofon-LED zeigt den aktuellen Stummschalt-Status an.

Mikrofon-LED

Ein

Stummschalt-Status
Stummschaltung aus

Blinkend

Stummschaltung ein
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Verwendung einer Mikrofonhalterung

Das SoloCast kann aus seinem Stander geldst und mit Mikrofonhalterungen mit 3/8” oder mit
5/8” Gewinde verwendet werden.
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Fragen oder Probleme bei der Einrichtung

Wende dich an das HyperX Support-Team unter hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

Références des pieces
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Spécifications

Geénéralités

Alimentation : 5V/100mA (USB)

Ampérage : 47TmA

Spécifications USB : USB 2.0 ( haut débit)

Taux d'échantillonnage : 48kHz, 44,1kHz, 32kHz, 16kHz, 8kHz
Profondeur de bit : 16 bits

Compatibilité : Windows 7 et plus récent, Mac OS, PS4 ™
Longueur du cable : 2m

Poids :

e Microphone : 261g
e Support de micro 1259
e Total avec cordon USB : 429,99

Microphone

Elément : Microphone a condensateur Electret
Diagramme directionnel : Cardioide

Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz
Sensibilité : -6dBFS (1V/Pa a 1kHz)

Bruit (RMS) : =-74dBFS (pondéré A)
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Utilisation avec un PC ou un Mac

Branchez le micro sur un des ports USB du PC/ Mac, avec le cable USB fourni avec le micro.

Windows

Pour confirmer que le micro est configuré correctement sur le PC, suivez les étapes ci-apres :

1. Cliguez-droit sur l'icbne Son dans la barre d'état Systeme, puis sélectionnez Ouvrir les
parameétres de son.

A @ TP LJ

Open Sound settings k‘

Open Volume mixer
Spatial sound (Off)

Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. Sélectionnez Panneau de configuration Son.

Settings - o X
@ Home Sound
Find a setting §el | Output Related Settings

Bluetooth and other devices

System Choose your output device
Sound Control Panel
| Speakers (Realtek(R) Audio) .

Microphone privacy settings

3 Display
play Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
selected here. Customize app volumes and devices in a Ease of Access audio settings
I 9) Sound options.
Device properties
[ Notifications & actions Help from the web
Master volume
Fixing sound problems
@ Focus assist (]1) [ ]
v 100 Setting up a microphone
@ Power & sleep /\ Troubleshoot
@ Gethelp

= Storage Manage sound devices

&  Give feedback

08 Tablet
Input
Bi Multitasking Choose your input device
Microphone (HyperX SoloCast]
&7 Projecting to this PC R (Hyp )
Certain apps may be set up to use differ nd devices than the one
> Shared experiences selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.
[@ Clipboard Device properties

B iEmote Desktop Test your microphone
Lg, -

© About A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

3. Sous l'onglet Enregistrement, sélectionnez Micro du casque HyperX SoloCast, puis cliquez sur le
bouton Définir par défaut.

? Sound X

Flayback Recording Sounds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone
Hyper¥ SoloCast
. Ready

Microphone

Configure Properties

Apply
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macOS
Pour confirmer que le micro est configuré correctement dans Mac OS, suivez les étapes ci-dessous :

1. Ouvrez les Préférences Systéme et choisissez Son.

[ ] 5iid System Preferences

Hyper X oy
‘ Apple ID, iCloud, Media & App Stare
' Apple ID Family

Sharing

2 B E © O

General Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region
©@ = (X o
&
Internet Users &  Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
Software Network Bluetooth Sound Printers & Keyboard Trackpad Mouse

Update Scanners

B B 0 =

=

Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk

Flash Player

2. Sous l'onglet Entrée, sélectionnez HyperX SoloCast.

® < B Sound Q

Sound Effects  Output m

Select a device for sound input:
Type
Built-in

Internal Microphone
HyperX SoloCast USB

Name

Settings for the selected device:

Input volume: k!) L!)
Input level:
7
Output volume: o ; : : ‘))) Mute

Show volume in menu bar
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Utilisation avec une PS4™

Branchez le micro sur un des ports USB de la PS4™ avec le cable fourni.

Pour confirmer que le micro est configuré correctement sur la PS4™ suivez les étapes ci-dessous :
1. Dans le menu principal de PS4™ Ouvrez Parameétres > Périphériques > Périphériques
audio.

2. Pour le Périphérique d'entrée, sélectionnez USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

@ Input Device

@) Output Device

@) Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically
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Position du micro

SoloCast doit étre placé de telle sorte que I'avant du micro est orienté vers la source sonore.
Ceci est indiqué par les reperes d'alignement sur le micro et sur le pied.

:

o
v
e T

e
L

I [

SoloCast peut pivoter pour faciliter le positionnement sous un écran.
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Commandes du microphone

Désactivation du micro

I~ ‘HF_E_R

v

Tapez sur le haut du micro pour le désactiver/ activer. Le voyant LED du microphone coffirme sa

désactivation.

Etat

LED du microphone
Allumé fixe

Micro activé

Allumé clignotant

Micro désactivé
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Utilisation d'un support de micro

SoloCast peut étre retiré de son pied et utilisé avec des supports dotés d'un filetage de 3/8
ou 5/8 de pouce.

Document No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Page 11 de 12



HYPEX /" !

Questions ou problémes de configuration ?

Contactez I'équipe d'assistance HyperX via la page hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

Numeri di parte

HMIS1X-XX-BK/G
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Specifiche tecniche

Informazioni generali
Alimentazione: 5V/100 mA (USB)
Corrente operativa: 47 mA
Tipo USB: USB 2.0 (full speed)
Frequenze di campionamento: 48 kHz, 44.1 kHz, 32 kHz,16 kHz, 8 kHz
Profondita di bit: 16-bit
Compatibilita: Windows 7 o successivi, Mac OS, PS4™
Lunghezza cavo: 2 m
Peso:
e Microfono: 261 g
e Supporto microfono: 125 g
e Peso complessivo con cavo USB: 429,9 g
Microfono
Componente: microfono con condensatore a elettrete
Pattern di direzione: cardioide
Risposta in frequenza: 20 Hz-20 kHz
Sensibilita: -6 dBFS (1V/Pa a 1 kHz)
Rumore (RMS): =-74 dBFS (classificazione A)
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Utilizzo con PC o Mac

Collegare il microfono a una porta USB del PC o del Mac tramite il cavo USB incluso.

Windows

Per verificare che la connessione tra il microfono e il PC sia correttamente configurata, procedere come
indicato di seguito:

1. Fare clic con il pulsante destro del mouse sull’icona dell’altoparlante che si trova nella barra di
notifica e selezionare Apri impostazioni audio.

Open Sound settings *

Open Volume mixer
Spatial sound (Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. Selezionare Pannello di controllo audio.

Settings = o X
@ Home Soun d
Find a setting ] Output Related Settings

Bluetooth and other devices

System Choose your output device

l Speakers (Realtek(R) Audio) g

I Display i ] Microphone privacy settings
Certain may be set up to use differ vices than the one

/ \ ound Ease of Access audio settings

selectt ustomize app vol

I @) Sound options.

ere

Device properties

D Notifications & actions Help from the web
Master volume

Fixing sound problems

D Focus assist Q) = 100 Setting up a microphone
" Power & sleep A\ Troubleshoot
Stormge Manage sound devices W Gethelp
& Give feedback
[ Tablet Input
Bt Muttitasking Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast]
Projecting to this PC e Sl J

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one

B X &

Shared experiences selected ustomize app volumes and device: advanced sound
options.
Clipboard Device properties

<! emete Desktop Test your microphone
@ .
® About /A Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

3. Nella scheda Registrazione, selezionare Microphone HyperX SoloCast e fare clic sul pulsante
Imposta come predefinito.

D Sound b4

Playbadk Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone

Configure Set Default V Properties
concel | aonly
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macOS

Per verificare che la connessione tra il microfono e il macOS sia correttamente configurata, procedere
come indicato di seguito:

1. Aprire "Preferenze di sistema e selezionare Suoni.

System Preferences ’O,l '

Hyper X .3

Apple ID, iCloud, Media & App Store

Family
Sharing

2 B E O O O

(o]
=
© s

c o8
.
z
g
:
o

Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region
2 @ o
\v g N
Internet Users & Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy

®@ @ 0|\ &
Software Network Bluetooth Sound Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
= F ® =
| -
v A ® o

Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup

Saver Machine Disk

B

Flash Player

2. Nella scheda Ingresso, selezionare HyperX SoloCast.

[ ] < B Sound Q

Sound Effects  Output m

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast USB

Settings for the selected device:

Input velume: L!J L!J
Input level:
?
Output volume: B . . \ . . ‘l)) Mute

Show volume in menu bar
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Utilizzo con la console PS4 ™

'
l/l/

Collegare il microfono a una porta USB della console PS4™ tramite il cavo USB incluso.

Per verificare che la connessione tra il microfono e la console PS4™ sia correttamente configurata,
procedere come indicato di seguito:
1. Dal menu principale della console PS4™, selezionare Impostazioni > Dispositivi >
Dispositivi audio.
2. Impostare I'opzione Dispositivo di ingresso su USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

Input Device

Output Device

Adjust Microphone Level

Switch Output Device Automatically
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Posizione del microfono

SoloCast deve essere posizionato con la parte frontale del microfono rivolta verso la fonte
sonora. Fare riferimento all’indicazione della guida di allineamento presente sia sul microfono
che sul supporto.

J

e T,

A S

e
L

) )

{ [
E possibile ruotare SoloCast per consentirne un facile posizionamento sotto un monitor.
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Controllo microfono

Silenziamento del microfono

I~ VPER

W

Toccare la parte superiore del microfono per silenziare o riattivare il microfono. Il LED del microfono

indichera lo stato attuale di silenziamento del microfono.

LED del microfono Stato di esclusione
Acceso Silenziamento disattivato
Lampeggiante Silenziamento attivato

Documento N. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Pagina 10 di 12



HYPER /© !

Utilizzo con una staffa per microfono

E possibile rimuovere SoloCast dal suo supporto ed installarlo su staffe per microfono con filettature da
3/8" 0 5/8".
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Domande o dubbi sulla configurazione?

Contattare il team di supporto HyperX all’indirizzo: hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

Codigo do Produto

HMIS1X-XX-BK/G
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Especificacoes

Geral

Fonte de alimentag&o: 5V/100mA (USB)

Corrente: 47mA

Especificacdo USB: USB 2.0 (velocidade total)

Taxas de amostragem: 48kHz, 44,1kHz, 32kHz,16kHz, 8kHz
Profundidade de bit: 16 bits

Compatibilidade: Windows 7 e acima, Mac OS, PS4 ™
Comprimento do cabo: 2m

Peso:

e Microfone: 2619
o Pedestal do microfone: 125g
e Total com cabo USB: 429,99

Microfone

Elemento: Microfone condensador Electret
Padréo de direcdo: Cardibide

Resposta de frequéncia: 20Hz-20kHz
Sensibilidade: -6dBFS (1V/Pa a 1kHz)
Ruido (RMS): =-74dBFS (A-weighted)
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Using with PC or Mac

Conecte o0 microfone a uma porta USB no PC ou Mac com o cabo USB incluido.

Windows

Para assegurar que o microfone esteja configurado corretamente no PC, siga 0s passos abaixo:

1. Cligue com o botéo direito do mouse no icone de som ha bandeja do sistema e selecione Abrir
Configuracdes de Som.

A @ TP LJ

Open Sound settings k‘

Open Volume mixer
Spatial sound (Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. Selecione Painel de Controle de Som

Settings

@ Home

Find a setting

System

3 Display
I 9) Sound

[ Notifications & actions
a Focus assist

@ Power & sleep

= Storage

&

Tablet

o

Multitasking

Projecting to this PC

Shared experiences

B X B

Clipboard
> Remote Desktop

® About

Sound
Output

Choose your output device

| Speakers (Realtek(R) Audio)

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one

selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound

options.
Device properties

Master volume

Q)

100
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast)

Certain ap than the one
selected her

options.

¢ be set up to use different sound devic

ustomize app volumes and devices in advanced sound

Device properties

Test your microphone

ng -
/\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

Sound Contr

fcrophone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp

&  Give feedback

3. Na aba Gravacéo, selecione Microfone HyperX SoloCast e clique no botdo Definir padréo.

? Sound

Flayback Recording Sounds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

X

Microphone
¥ SoloCast

Microphone
Realtek(R) Au
Default D

Configure Set Default Properties
Conca | | only
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macOS

Para assegurar que o microfone esteja configurado corretamente no macOS, siga 0s passos abaixo:
1. Abra Preferéncias do Sistema e selecione Som.

[ ] Bt System Preferences

Hyper X | | D

‘ Apple ID, iCloud, Media & App Store
‘ Apple ID Family
Sharing

¢ 2B E O 9
One
General Desktop & Dock Mission Siri Spaotlight Language Noatifications
Screen Saver Control & Region
@ # © O o
-
Internet Users & Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
Software Network Bluetooth Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Scanners

g
L B

;G e 0 &

Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup

Saver Machine Disk

Flash Player

2. Na aba Entrada, selecione HyperX SoloCast.

o < 25 Sound Q

Sound Effects  Output

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast USB

Settings for the selected device:

Input volume: L!J L!)
Input level:
2
Output volume: B ) : ‘))) Mute

Show volume in menu bar
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Utilizando com PS4 ™

Conecte o microfone a uma porta USB no PS4™ com o cabo USB incluido.

Para assegurar que o microfone esteja configurado corretamente no PS4™, siga os passos abaixo:
1. No menu principal do PS4™ va para Configuracfes > Dispositivos > Dispositivos de
Audio
2. Defina Dispositivo de Entrada para USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

@ Input Device

@) Output Device

@) Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically
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Posicao do microfone

O SoloCast deve ser colocado com a frente do microfone voltada para a fonte de som. Isso é
indicado pela guia de alinhamento no microfone e no suporte.
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O SoloCast pode ser girado para permitir uma facil colocagédo abaixo de um monitor.
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Controles do Microfone

Colocar o microfone em mudo

I~ ‘HF_E_R

v

Toque na parte superior do microfone para cancelar/ativar o som do microfone. O LED do microfone

indicara o status atual do som do microfone.

LED do microfone Status do som do microfone
Ligado Com som
Piscando Mudo
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Usando uma montagem de microfone

O SoloCast pode ser removido do seu suporte e usado com montagens de microfone com roscas de
3/8 ou 5/8 pol.

2
e
f‘f

,;o
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Duvidas ou Problemas na Instalacao

Entre em contato com a equipe de suporte em: hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

Numery katalogowe

HMIS1X-XX-BK/G
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A. Dotykowy przycisk wyciszenia

k LED stanu mikrofonu

Zni

i

Wska

B.

Prowadnica mikrofonu

C.

Podstawka do mikrofonu

Port USB-C

D.

E.

Przewé6d USB

F.

Strona 3z 12

HyperX SoloCast™

Dokument nr 480HX-HMIS1X.A01



HYPEX /" !

Dane techniczne

Informacje ogdlne
Zasilanie: 5 V/100 mA (USB)
Prad roboczy: 47 mA
Standard USB: USB 2.0 (full speed)
Czestotliwosci probkowania: 48 kHz, 44,1 kHz, 32 kHz, 16 kHz, 8 kHz
Rozdzielczos¢ bitowa: 16 bitow
Kompatybilnos¢: system Windows 7 i nowsze, Mac OS, PS4 ™
Diugosc¢ przewodu: 2 m
Ciezar:
e Mikrofon: 261 g

o Podstawka do mikrofonu: 125 g
e L3acznie z przewodem USB: 429,9 g

Mikrofon

Przetwornik: elektretowy mikrofon pojemnosciowy
Charakterystyka kierunkowosci: kardioidalna

Czestotliwos¢ przenoszenia: 20 Hz — 20 kHz

Czutosc¢: -6 dBFS (1 V/Pa przy 1 kHz)

Szum wtasny (RMS): < -74 dBFS (wazony poziom dzwieku A)
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Uzytkowanie z komputerem PC lub Mac

Podtgcz mikrofon do portu USB w komputerze PC lub Mac za pomocga dotgczonego przewodu USB.

System Windows

Wykonaj ponizsze czynnosci, aby prawidtowo skonfigurowaé komputer PC do pracy z mikrofonem:

1. Kliknij prawym przyciskiem myszy ikone ustawieh dzwieku w obszarze powiadomien systemu
i wybierz opcje Otwérz ustawienia dzwieku.

A @ TP LJ

Open Sound settings k‘

Open Volume mixer
Spatial sound (Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. Wybierz opcje Panel sterowania dzwiekiem.

Settings

@ Home

Find a setting

System

3 Display

I 9) Sound

[ Notifications & actions
@ Focus assist

@ Power & sleep

= Storage

&

Tablet

o

Multitasking

Projecting to this PC

Shared experiences

B X B

Clipboard
> Remote Desktop

® About

Sound

Output

Choose your output device

| Speakers (Realtek(R) Audio)

to use different sou
selected here. Customize app volumes and devices in a
options.

Certain apps may be set up

Device properties

Master volume

Q)

100

A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast)

Certain apps may be set up to use differ s than the one

selected here. Customize app volumes and de\ anced sound

options.

Device properties

Test your microphone

ng -
/\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

Microphone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp

&  Give feedback

3. Na karcie Nagrywanie wybierz opcje Microphone HyperX SoloCast i kliknij przycisk

Ustaw domysine.

? Sound

Flayback Recording Sounds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone
Hyper¥ SoloCast
Ready

Microphone

Configure

Set Default Properties

G| [
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macOS

Wykonaj ponizsze czynnosci, aby prawidtowo skonfigurowaé komputer z systemem macOS do pracy

z mikrofonem:

1. Otworz Preferencje systemowe i wybierz opcje Dzwiek.
o EEE System Preferences 'Ql i
Hyper X D

@ " Ap!lleaﬁi,ricmud, Media & App Store Sl

Apple ID Family
Sharing

" 2 B E 0 O UM

One
General Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region
© @ @ o
-
Internet Users &  Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
® @ 0 |\ &
Software Network Bluetooth Sound Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
] = ® 3=
| -
= v Nofie ® [—
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk

Flash Player

2. Na karcie Wejscie wybierz opcje HyperX SoloCast.

e < B Sound Q

Sound Effects  Qutput m

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast usB

Settings for the selected device:

Input volume: !) L!)
Input level:
?
Output volume: B ; : : ‘))) Mute

Show volume in menu bar
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Uzytkowanie z konsolg PS4™

i
T

Podtgcz mikrofon do portu USB w konsoli PS4™ za pomocg dotgczonego przewodu USB.

Wykonaj ponizsze czynnosci, aby prawidtowo skonfigurowac¢ konsole PS4™ do pracy z mikrofonem:
1. W menu konsoli PS4 wybierz kolejno opcje Settings (Ustawienia) > Devices (Urzadzenia)
> Audio Devices (Urzadzenia audio).
2. Dla opcji Input Device (Urzgdzenie wejsciowe) wybierz ustawienie USB Microsoft (HyperX
SoloCast).

Audio Devices

Input Device

Output Device

Adjust Microphone Level

Switch Output Device Automatically
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Pozycja mikrofonu

Mikrofon SoloCast powinien by¢ skierowany przodem do Zrodta dzwieku. Utatwia to
prowadnica umieszczona na mikrofonie i podstawce.

B Y
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Feoanaiaantn
R e e |
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Mikrofon SoloCast mozna obracac, aby tatwo umiesci¢ go pod monitorem.
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Elementy sterujgce mikrofonu

Wyciszanie mikrofonu

I~ ‘HF_E_R

v

N

Dotknij gornej czesci mikrofonu, aby go wyciszy¢ lub ponownie uaktywni¢. Wskaznik LED pokazuje

biezgcy stan wyciszenia mikrofonu.

Wskaznik LED mikrofonu Stan wyciszenia
Swieci Wyciszenie wylgczone
Miga Wyciszenie wtgczone
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Korzystanie z uchwytu do mikrofonu

Mikrofon SoloCast mozna zdjg¢ z podstawki i zamontowa¢ na uchwycie do mikrofonu z gwintem 3/8

lub 5/8 cala.

cacwon
\.:.0,0

.
f:E

/:

2
i

SR

N

S
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Pytania i problemy z konfiguracja

Skontaktuj sie z dziatem pomocy technicznej HyperX na stronie:

hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

Homepa no katanory

HMIS1X-XX-BK/G
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HYPE>™

A. CeHCOprII7I AaT4yuK OTKIN4YeHnda 3Byka OgHUM KaCaHUeM

B. CeeToanoaHbI MHONKATOP COCTOSIHUS MUKPO

C. PykoB0oACTBO MO HAaCTponKe MUKPO

D. lNMogctaBka ons mukpodoHa

E. MNopt USB-C

USB-kabernb

F.

HokymeHT Ne 480HX-HMIS1X.A01



HYPE>R /° !

TexHU4YecKue xapakTepucTUKn

Oo6Lwune cBegeHuns

NcTtouHuk nutanua: 5 B/100 mA (USB)

Pabounn Tok: 47 MA

Cneuundmkauma USB: USB 2.0 (nonHas cKkopocTb)

YacTtoTta auckpetmnsaumm: 48 kl'u, 44,1 klu, 32 kl'y, 16 klu, 8 klMy
ButoBas rnybuHa: 16 6ut

CoemectumocTb: Windows 7 n 6onee nosgHue sepcum, Mac OS, PS4 ™
JnuHa kabensa: 2 m

Macca:

e  MwuKpodoH: 261 1
e [loagcTtaBka ans MUKpogoHa: 125
e (OOuwasa macca c USB-kabenem: 429,91

MukpodoH

OneMeHT: QNeKTPETHbIN KOHAEHCATOPHbIN MUKPOOH
Avarpamma HanpaBNeHHOCTU: KapauonaHas

YacTtoTHas xapakrepucTtuka: 20 'y — 20 kl'y
YyBcTBUTENBHOCTL: -6 b nonHon wkans! (1 B/lMa npu 1 kly)

YpoBeHb Wyma (cpeaHekBagpaTuyHoe 3HaveHue): <-74 Ab nonHon wkanbl (B3BELUEHHbIN MO KPUBON A)
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Ucnonb3oBaHue c MK nnmn komnbrotepom Mac

7/

Mogknounte MMKpopoH kK USB-nopTy MK nnn komnetoTepa Mac ¢ NOMOLbI0 BKNKOYEHHOIO B KOMMNJIEKT
USB-kabens.

Windows

YUTtoObl 06ecneunTb NpaBUIIbHY HACTPONKy MMKkpodoHa Ha MK, BeinonHuTe crieagyowmne gencTems:

1. LUlenkHnTe npaBoK KHOMKOW MbILLM 3HAYOK 3BYKa Ha NaHenu 3agad u Bbibepute Open Sound
Settings (OTKpbITb HACTPOWNKN 3BYKA).

A d T LJ

Open Sound settings k‘
Open Volume mixer
Spatial sound (Off)

Sounds

Troubleshoot sound problermns
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2. Bbibepute Sound Control Panel (IMaHenb ynpaBneHuns 3Bykom).

Settings

@ Home

Find a setting

System

3 Display
I 9) Sound
D Notifications & actions
a Focus assist
(D Power & sleep
= Storage

Tablet

&

o

i Multitasking

Projecting to this PC

Shared experiences

B X B

Clipboard
> Remote Desktop

® About

Sound

Output

Choose your output device

l Speakers (Realtek(R) Audio) N

Certain apps ces than the one
selected here.

options.

y be set up to use different sound

Customize app volumes and devices in advanced sound

Device properties

Master volume

)

100
/\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast)

options.

Device properties

Test your microphone

QJ .
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

Wicrophone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp
g
&

Give feedback

3. Ha Bknagke Recording (3anuce) Beibepute Microphone HyperX SoloCast (MukpodoH HyperX

SoloCast) v wenkHuTe KHonky Set Default (YcTaHoBUTE NO ymonyaHuio).

D Sound

Flayback Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

X

Microphone
Hyper¥ SoloCast
9 Ready

Microphone
Realtek(R) Audi
Default

Configure

Conce

Set Default V Properties

HokymeHT Ne 480HX-HMIS1X.A01
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macOS

YUTtoObl 06ecneynTb NpaBUIbHY HACTPONKY MMKpodoHa B macOS, BbINOMHUTE cneayolimne 4encTBus:

1. Ortkpovite meHio System Preferences (CuctemHble HacTporikn) n Beibepute Sound (3ByK).

[ ] System Preferences Ql b
Hyper X | | D
‘ Apgple ID, iCloud, Media & App Store
‘ Apple ID Family
Sharing
" 2 B E 0 ©
Nne
General Desktop & Dock Mission Siri Spaotlight Language Noatifications
Screen Saver Control

& Region

©

2 © 0 . e

Internet Users & Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups

& Privacy

@ 0O & -
Software Network Bluetooth

Printers & Keyboard Trackpad
Update

L7

Mouse
Scanners
N @ L
o, & B -
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk
Flash Player
2. Ha Bknagke Input (Bxog) Bbibepute HyperX SoloCast.
® < Sound Q
Sound Effects  Output
Select a device for sound input:
Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast uUsB
Settings for the selected device:
Input volume: k!) "!)
Input level:
7
Output volume: o ; ‘))) Mute

Show volume in menu bar
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Ucnonb3oBaHue ¢ PS4™

MoakntounTte MnkpodoH kK USB-nopTy Ha PS4™ ¢ nomMoLLbio BKNKOYEHHOrO B kKommniiekt USB-kabens.

UTtobbl 06ecneunTb NpaBuibHY0 HACTPONKY MUKPOGOHa Ha PS4 ™ BbINONHUTE criegyloLine 0enNCcTBUS:
1. W3 ocHoBHOro meHio PS4™ nepengute B pasgen Settings (Hactpounku) > Devices
(YerponctBa) > Audio Devices (AyanoycTponcTia).
2. YcraHoBuTte ana napametpa Input Device (BxogHoe ycTponcTBo) 3HavyeHmne USB Microsoft

(HyperX SoloCast).
Audio Devices

@ Input Device

€@ Output Device

NV or AV Amplifier

@ Adjust Microphone Level

@ switch Output Device Automatically
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Pa3melweHne mukpodoHa

SoloCast cnegyet pasmellatb Takum obpasom, 4ToObl NnepeHAA NOBEPXHOCTb MUKPOHOHA
Oblna HanpaeneHa B CTOPOHY UCTOYHUKA 3BYKa. [1paBunbHOE NonoXxeHne 3agaeTcs
HanpaBnsAKLEN HAa MUKPOMOHE 1 NoaCTaBKe.

5

e 7?-'_/x-f;z-:-:-'/'.'-':'“;«,\

55-2-7.3 e

1
gt B

0

S
h
O

) )

[ [
SoloCast MoXHO NoBopayMBaTh, YTOG obneryaeT ero pasmMelleHne nog MOHUTOPOM.

' 4

val_:s(‘
]
o
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YnpaBrneHue MUKPOOHOM

OTknoYeHne 3ByKa MUKpopoHa

- ?FER

v

YT06bl OTKINIOYNTDL NN BKITHOYMTL 3BYK MUKPOGOHA, KOCHUTECH ero BepxHen Yactn. Ceetoamnos

MUKpodOoHa oTobpaXkaeT TeKyllee COCTosHME pexnma "bes 3Byka".

CBeTogmnoa mmnkpocoHa CocTtosiHue pexuma "bes 3Byka"
BknioveH Pexum «be3 3ByKa» BbIKNHOYEH.
Mwuraet Pexum «bes 3Byka» BKITHOYEH.
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Ucnonb3oBaHue MUKPOMOHHON CTOMUKU

SoloCast MOXXHO CHATb C MOACTaBKM U UCMONb30BaTbh C MUKPOMOHHBLIMM CTOMKaMn ¢ pe3bboBbIMK
pa3bemamu 3/8 gronma nnu 5/8 gronma.
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Bo3HUKNM Bonpocbl unu npobnembl ¢ yCTaHOBKON?

CBsXMUTECH C rpynnovi TeEXHUYecKon nogaepkkn HyperX no agpecy:

hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

Parca Numaralari
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Teknik Ozellikler

Genel
Gug kaynagi: 5 V/100 mA (USB)
Calisma akimi: 47 mA
USB Teknolojisi: USB 2.0 (tam hiz)
Ornekleme hizlar: 48 kHz, 44.1 kHz, 32 kHz, 16 kHz, 8 kHz
Bit derinligi: 16 bit
Uyumluluk: Windows 7 ve Uzeri, macOS, PS4™
Kablo uzunlugu: 2 m
Agirhik:
o Mikrofon: 261 g
e Mikrofon standi: 125 g
o USB kabloyla birlikte toplam agirlik: 429,9 g
Mikrofon
Eleman: Elektret kondenser mikrofon
Yénelme dizeni: Kardioid
Frekans yaniti: 20 Hz-20 kHz
Hassasiyet: -6 dBFS (1 V/Pa, 1 kHz'de)
Gurultd (RMS): £-74 dBFS (A-agirlikli)

Belge No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Sayfa 4/12
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PC veya Mac ile kullanim

7/

Mikrofonu, Grunle birlikte gelen USB kabloyu kullanarak PC veya Mac’teki USB baglanti
noktasina baglayin.

Windows

Mikrofonun PC’de dogru bir bicimde yapilandirildigindan emin olmak i¢in agagidaki adimlari uygulayin:
1. Sistem tepsinizdeki ses simgesine sag tiklayin ve Ses Ayarlarini A¢ secimini yapin.

~ @ T LJ

Open Sound settings h‘
Open Volume mixer
Spatial sound (Off)

Sounds

Troubleshoot sound problems

Belge No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Sayfa5/12
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2. Su secimi yapin: Ses Denetim Masasi.

Settings

@ Home

Find a setting

System

3 Display
I @)  Sound
[ Notifications & actions
a Focus assist
(') Power & sleep

= Storage

&

Tablet

o

Multitasking

B

Projecting to this PC

Shared experiences

&

Clipboard
>< Remote Desktop

® About

Sound

Output

Choose your output device

l Speakers (Realtek(R) Audio)

Certain apps may be set up to use differen
selected here. Customize app volumes and
options.

evices than the one

n advanced sound

Device properties

Master volume

Q)

100
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast)

than the one
i sound

options.

Device properties

Test your microphone

ll;!, -
/\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

Sound Control

Microphone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp

&  Give feedback

3. Kayit sekmesinde Mikrofon - HyperX SoloCast secimini yapin ve ardindan Varsayilan Olarak

Ayarla digmesine tiklayin.

A Sound

Flayback Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

X

Microphone
Hyper¥ SoloCast
Ready

Configure

Cance

Set Default V Properties

Belge No. 480HX-HMIS1X.A01

HyperX SoloCast™
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macOS

Mikrofonun macOS’te dogru bir bicimde yapilandirildiindan emin olmak igin asagidaki

adimlari uygulayin:

1. Sistem Tercihleri menusiinden Ses se¢imini yapin.

[ ] iii System Preferences

@ Hyper X
" Apple ID, iCloud, Media & App Store

g
HE]

General Desktop & Dock Mission
Screen Saver Contral
© = o
&
Internet Users & Accessibility Screen Time
Accounts Groups

@
€

‘ 2 9
Software Network  Bluetooth

J & =

c
o
a
2
@

Displays Energy Date & Time Sharing
Saver
Flash Player

Siri

Extensions

o

Printers &
Scanners

©

Time
Machine

Giris sekmesinden HyperX SoloCast secimini yapin.

[ ] < HE Sound

Sound Effects

Select a device for sound input:

Name

Internal Microphone

Settings for the selected device:
Input volume: L!J

Input level:

Output volume:

Type

2B EO QO

Spotlight

Security
& Privacy

Keyboard

-

[

Startup
Disk

Built-in

HyperX SoloCast usB

Show volume in menu bar

o)

Apple ID

Language
& Region

Trackpad

Mute

Family
Sharing

Notifications

Mouse

Belge No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™
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PS4™ jle kullanim

'
l/l/

Mikrofonu, Grunle birlikte gelen USB kabloyu kullanarak PS4™ sisteminizin USB baglanti noktasina
baglayin.

Mikrofonun PS4 ™ sisteminizde dogru bir bicimde yapilandiriidigindan emin olmak i¢in agagidaki
adimlari uygulayin:

1. PS4™ ana menusinden su yolu izleyin: Ayarlar > Cihazlar > Ses Cihazlari.

2. Girig Cihazi i¢in su sec¢imi yapin: USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

@ Input Device

@) Output Device

@ Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically

Belge No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Sayfa 8/12
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Mikrofon Pozisyonu

SoloCast, mikrofonun 6niinde ses kaynagina donuk bir sekilde yerlestiriimelidir. Yerlestirme
pozisyonu, mikrofonu ve standi hizalama kilavuzunda belirtiimigtir.

(T
e e )
E
K 7
N |]
o

I [

SoloCast dondurulerek monitérin altina kolayca yerlestirilebilir.
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Mikrofon Kontrolleri

Mikrofonu Sessize Alma

I~ VPER

W

Mikrofonun sesini kapatmak veya agmak igin mikrofonun st kismina dokunun. Mikrofon LED’i,
mikrofonun gecerli ses durumunu gosterir.

Mikrofon LED’i Sessizde Olma Durumu
Acik Sessize alma kapali
Yanip sbnme Sessize alma acgik

Belge No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Sayfa 10/12
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Mikrofon Mount kullanimi

SoloCast, standindan ayrilabilir ve 3/8” ya da 5/8” dl¢llerindeki dislerle mikrofon mount’lariyla
birlikte kullanilabilir.

Belge No. 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Sayfa 11/12
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Sorunuz mu var? Kurulum sorunlari mi yasiyorsunuz?

HyperX destek ekibi ile iletisime gegin: hyperxgaming.com/support/microphones
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T

&KX

EiR: 5V/100mA (USB)

EEER: 47TmA

USB{t#k: USB 2.0 (ZILRAE—K))

Yo U5 L— b 48kHz, 44.1kHz. 32kHz. 16kHz, 8kHz
Ew MEEE: 16E Y +

¥ 0S: Windows 7LAB&. Mac OS. PS4™

T—TILOEE: 2m

BE:

e TA7%:261g

o YAV RA 1259

o B (USBY—TJILEED): 429.99
K4 7

ARX: TP by baVTUOY—TAY
feEMENE =2 h—TFTa4F4 K

BB #E 2 20HZ ~ 20kHz

RE: -6dBFS (1V/Pa. 1kHzB%)

/14 X (RMS): -74dBFSkKi# (A%14)
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PC £71=I% Mac TOEFH

s
1

RO USBY—TJILEFE->T, Y42 % PCEl=lEdMac D USBHR— MIZHEHELET,

Windows
YA %&PCICEUGERECHERT HICIE. ULTOFIEZETLES,
1. DRATLMLADY DU RT7Aa0FH50 )90, YOV FOREZRAC]IZERLET,

A @ T B2

Open Sound settings *
Open Volume mixer
Spatial sound (Off)

Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. Mo R arbO—L/ARIIEERLET,

Settings - o X
@ Home Sound
Find a setting | Output Related Settings
Bluetooth and other devices
System Choose your output device
| Speakers (Realtek(R) Audio) W
&1 Display ) i Microphone privacy settings
Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound Ease of Access audio settings
I @) Sound options.

Device properties

[ Notifications & actions Help from the web
Master volume

Fixing sound problems

D Focus assist Q) = 100 Setting up a microphone
(@  Power & sleep A\ Troubleshoot
= Storage Manage sound devices &, Gethep
& Give feedback
08 Tablet Input
i Multitasking Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast) V.
&1 Projecting to this PC i (Hyp )

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
Shared experiences selected h |
options.

. Customize app volumes and devices in advanced soul

[f Clipboard Device properties

%< Remote Desktop Test your microphone

g-

® About /A Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

3. [£&F&]4 7 T[Microphone HyperX SoloCast]Z#:&#R L. [BIEEIZERE|RFZ L Z0 Uy I LET,

? Sound o

Flaybadk Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone
Hyper¥ SoloCast
Ready

Microphane
Realtek|
Default D

Configure SetDefauIt Properties
Conced | only
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macOS
YA Y % macOS DEULHRFETHERT HICIE. UTOFIEEZETLED,
1. TORTLIRIEERTE] ZHE. YO 2 k] 28BRLETS,

o] HE System Preferences

Hyper X d D
‘ Apple ID, iCloud, Media & App Store
L 2 apple®D  Famiy
Sharing
ST 2 B HE O Q
One
General Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region
@ &2 @ o
-
Internet Users & Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
Software Network Bluetooth Sound Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
= F ® =
| -
= o N @ s
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk

Flash Player

2. AH#% T T THyperX SoloCast] ZZEIRLZET,

L ] < = Sound Q

Sound Effects  Output m

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX ScloCast uUsB

Settings for the selected device:

Input volume: k!) L!)
Input level:
?
Output volume: . : ) ‘))) Mute

Show volume in menu bar
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PS4A™ L

i
Z i

FTEDUSBY—TILEFE->T, Y49 % PS4™ ) USBR— MZEHKLET,

YA % PS4A™ BEY)LRETEAT AICE. LTOFIEEZETLET .
1. PSA™M DA A A Za—hb[ERE[FDHRFI>[F—T 1« 7HBIDIRIZKRE L FT,
2. [AFH1#%28]1Z[USB Microsoft (HyperX SoloCast)|#8&E L £7

Audio Devices

@ Input Device

0 Output Device

@ Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically
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A4 DEE

SoloCast ¥/ VDEEFERICHATTEREL TS, E@lF. Y47 ERXREZ Y ROLE
EhEHA RTRENATWLET,

) )

I [

SoloCast [X[ESEAIEET., T2 —DTFICHBICBRETEEY,
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CHRFEEE ey b7y T EDORE

HyperX #7R— b F— L2 Z##& < 12 & L\: hyperxgaming.com/support/microphones
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ol
=
&3 == Xl 5V/100mA(USB)

&E MZ:47TmA

C
%)
w
=y

2 USB2.0(X 1 £5)
HE23} &5 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 16kHz, 8kHz
HIE 2 0l: 16H|IE

S &AM Windows 7 0] 4, Mac OS, PS4™
AHOlI= &20I: 2m

o 0t01=: 2619
e ({03 ABHE: 125¢
e USBIAOIZE E& &:429.99

2t -6dBFS(1kHz0ll Al 1V/Pa)
= 2(RMS): <-74dBFS(A-J}E)
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PC = Mac It AIE

|
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i
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= USBAOI=SZ PC = Mac 0l = USB ZE0 0t012E HZotY Al L.

Windows
00| E PC U A SHIEH 280D Ofell SAHE

[ 2]
1. ANIAE Ec0I2 M2 010I2E QLEX SE6t1 AIRE €3 EI|E dE G AL,

N

ol

Open Sound settings *

Open Volume mixer
Spatial sound [Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. N2E MOHES HdESIAAI2.
Settings P o X
@ Home Sound
Find a setting P | Output Related Settings

3.

Bluetooth and other devices

Syata Choose your output device
[ Speakers (Realtek(R) Audio) N
; Microphone privacy settings
[}
Py Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
selected here. Customize app volumes and devic sound Ease of Access audio settings
| # souna options
Device properties
D Notifications & actions Help from the web
Master volume
Fixing sound problems
D Focus assist Q) ['] g P
v 100 Setting up a microphone
& Power & sleep /\ Troubleshoot
= Storage Manage sound devices 18 Gethelp
& Give feedback
Tablet
& Input
=i Multitasking Choose your input device
Microphone (HyperX SoloCast] R
& Projecting to this PC phone (Hyp )
Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
¥ Shared experiences selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.
[f Clipboard Device properties
5 Remote Destion Test your microphone
QJ .
@ About A\ Troubleshoot
Manage sound devices
Advanced sound options
iQEHO.“ _I H = EHZI, | M X .159 EI.E.|;|./\| I
== B0l Al Microphone HyperX SoloCast € &&8ot1 J|2 88 HEZ S0t Al 2.

D Sound

Playback Recording  Sounds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

X

Microphone

Microphone
Realtek(R) A
Default De

Configure

Cancel

Set Default ' Properties

Apply
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macOS
Ot0I2E macOS Ol Al SHIE2H &35tHA™ Ot HAHE = AIL.

ul =
1. NAE SFEFS S ANSES HEGIYAIL.

[ ] e System Preferences

‘ Hyper X | | D
Apple ID Family
Sharing

Apple ID, iCloud, Media & App Store

M

© @

Z
2

General Desktop & Dack Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region

@ =« © © o

am 9
Internet Users & Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
Software Network Bluetooth Q Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
- ¥ )

! =]
. J = ®

Displays Energy Date & Time Sharing Time

Saver Machine Disk

Flash Player

2. 22 80l A HyperX SoloCast £ S EHGIAAI2L.

® 4 HH Sound Q

Sound Effects  Output

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast usB

Settings for the selected device:

Input volume: k!J_ L!)
Input level:
?
Output volume: ‘ ) v, ) ‘))) Mute
Show volume in menu bar
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PS4™ 2} AlE

=l USB AHOI=Z PS4™0 A= USB EE0 01012 E HEGHYAIL.

OlOI2E PS4A™UIA SHIEH S5t H Ot HHE GENAIL.
1. PS4™ O Bi=0A &3 > 7171 > 202 J|J12 0|SELICH
2. 2& J/J/2 USB dllEAl(HyperX SoloCast)2 2 & & &tL|C}.

Audio Devices

@ Input Device

€@ Output Device

@ Adjust Microphone Level

o Switch Output Device Automatically
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SLUAZLALANIILNATIA

General
wuavaelu: 5V/100mA (USB)
ATTURUULYINIIU: 47mA
saaztdaamamaiind1niu USB: USB 2.0 (teumuisa)
dnsnnsgueatinvdeyaunal: 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 16kHz,8kHz
ANudniea: 16 da
N155295uN15vine U Windows 7 waglniinii, Mac OS, PS4™
ANNENIRE: 2 U,
iwtin:

e lulAsinu: 261 a.

o 2 'luTAsTNU: 125 n.
e YUWTAUEH USB: 429.9 n.

Tuiasinlu

fhrudsenau: lulasTWudildaesnaauiauitas
suuuuian9: FuLevsruniin

AuA: 20Hz—20kHz

AUl -6dBFS (1V/Pa at 1kHz)

(&9 (RMS): <-74dBFS (A-weighted)

UNUNELQULDNRT 480HX-HMISIX.A0L HyperX SoloCast™

U1 4310 12
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n1s1advudu PC 1i3a Mac

HausalulasTuduwase USB 7 PC wsa Mac 1naldaa USB Adaunlu

Windows

Walvuwilandmuataseenisvinouraslutasinudu PC leagasas Wvinaudunausa'lalsd

1. adnmniilaraudasidaidiuimnse anfuidan Open Sound Settings

A & T LJ

Open Sound settings k‘

Open Volume mixer
Spatial sound (Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems

UNUNELAULDNRT 480HX-HMISIX.A0L HyperX SoloCast™ 11 5 1A 12
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2. L&an Sound Control Panel.

Settings

@ Home

Find a setting

System

3 Display

I 9) Sound
Notifications & actions
Focus assist

Power & sleep

Storage

&

Tablet

i

Multitasking

Projecting to this PC

Shared experiences

B X B

Clipboard
>< Remote Desktop

About

Sound
Output

Choose your output device

| Speakers (Realtek(R) Audio) v

Certain apps may be set up to use different sound sices than the one
selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.

Device properties

Master volume

@)

100
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast) v

ay be set up to use different sound devices than the one
Customize app volumes and devices in advanced sound

options.

Device properties

Test your microphone

L[:]‘ -
/\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

Microphone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp

;‘ Give feedback

3. a1nuwiiu Recording Ldan Microphone HyperX SoloCast uain&nviilu Set Default

D Sound

Playbadk Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

X

Microphone
Hyper¥ SoloCast
. Ready

Microphone
Realtek(R)
Default

Configure

Set Default k Properties

Cancel

Apply

NUELLRULANRT 480HX-HMIS1X.A0L

HyperX SoloCast™

9“1 6310 12
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macOS
Walvuwilandruataseenisvinouaaslutasnudy MacOS lagasas Wvinaudunausa‘laldd

1. ila System Preferences aniiutdan Sound

® =+ System Preferences

Hyper X d D
‘ Apple ID, iCloud, Media & App Store
‘ Apple ID Family
Sharing
cE @M EO O
Oos -
General Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region
@ &2 ©
Internet Users &  Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
Software Network Bluetooth Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
- = @ &
| -
= v N ® [
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk
Flash Player
= a
2. «nwiu Input en HyperX SoloCast
® < = Sound Q
Sound Effects  Output
Select a device for sound input:
Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast USB
Settings for the selected device:
Input volume: L!J L!)
Input level:
?
Output volume: B ‘))) Mute

Show volume in menu bar

UNUNELAULDNRT 480HX-HMISIX.A0L HyperX SoloCast™ Wi 7 a1A 12
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A5l udu PS4™

l/l/

HausalulasTnuduwasn USB 7 PS4™ 1aaladgna USB ATaan 1w

Walvuilaindvuaasesienisvinouaasluiasinudu PS4™ 'agasas Wvinaudunausalald
1. annwyndnuas PS4™ il Settings > Devices > Audio Devices

2. dedn Input Device tflu USB Headset (HyperX SoloCast)

Audio Devices

@ Input Device

€@ Output Device

@ Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically

UNUNELQULDNRT 480HX-HMISIX.A0L HyperX SoloCast™ 1N 8 AA 12
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o o o o | &
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1
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szuumIUANIUIATTNU

Astladasluinstnu

- ‘HF_ER

W
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As Tl dalutasinu

115010 SoloCast aanannudinazlddudrialulasinuinden 3/8 finsa 5/8 i)

e e eyt
A

0&’
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fiziasvduudailaunntunisdaaviizalal

danarlausnisuas HyperX 169 hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

Ma san pham

HMIS1X-XX-BK/G
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Muc Luc
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s
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B.

hinh micro

ancanc

x

C. Huéngd

z
X

€ micrd

Chéan d

D.

2

E. Cbng USB-C
F. Cap USB
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Théng s6 ky thuat

Téng quat

Nguén dién: 5V/100mA (USB)

Dong dién van hanh: 47mA

Thong sb USB: USB 2.0 (tbc do tdi da)

Tbc d6 14y mau: 48kHz, 44,1kHz, 32kHz, 16kHz,8kHz

Chiéu sau bit: 16-bit

Kha nang twong thich: Windows 7 & cao hon, Mac OS, PS4™
Chiéu dai day cap: 2m

Trong luong:

¢ Micro: 261g
e Chan dé micré: 1259
e Téng trong lwong khi co6 cap USB: 429,99

Micrd

Thanh phan: Micrd tu dién dung

Loai hwéng: Cardioid

Dap tuyén tan sb: 20Hz-20kHz

Do nhay: -6dBFS (1V/Pa & 1kHz)
Do 6n (RMS): <-74dBFS (trong sb A)

Tai liéu sb 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Trang 4 /12
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St dung véi PC hoac Mac

Két néi micrd véi cong USB trén PC hodc Mac véi cap USB di kém.

Windows
Dé bao ddm micré duwoc thiét 1ap dung trén may tinh, hay lam theo cac buwéc dudi day:
1. Nhép chudt phai vao biéu twong am thanh trén khay hé théng va chon Open Sound Settings.

A @ Ty L4

Open Sound settings h

Open Volume mixer
Spatial sound (Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems

Tai liéu sb 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Trang 5/ 12
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2. Chon Sound Control Panel.

Settings

@ Home

Find a setting R

System

3 Display

I 9) Sound

[ Notifications & actions
J Focus assist

@ Power & sleep

= Storage

&

Tablet

o

Multitasking

Projecting to this PC

Shared experiences

B X B

Clipboard
> Remote Desktop

® About

Sound

Output

Choose your output device

| Speakers (Realtek(R) Audio) W

Certain apps may be set up to use different sound
selected
options.

ices than the one
ere. Customize app volumes and devices in a

sound

Device properties

Master volume

Q)

100
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast) v

Certain a
selected
options.

be set up to use different sound devices than the one
Customize app volumes and devices in advanced sound

Device properties

Test your microphone

ng -
/\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

icrophone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp

&  Give feedback

3. Trén thé Recording, chon Microphone HyperX SoloCast va nh4p vao nit Set Default.

? Sound

Flayback Recording Sounds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

X

Microphone
SoloCast

Microphone
Realtek(R) A
Default D

Configure

Set Defaul Properties

Apply

Tai lieu sb 480HX-HMIS1X.A01

HyperX SoloCast™
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macOS

DPé bao ddm micrdé dwoc cAu hinh ding trén macOS, hay lam theo cac budc dudi day:

1. M& System Preferences va chon Sound.

Hyper X
4

Apple ID, iCloud, Media & App Stare

©in @

System Preferences

(4]

Desktop & Dock Mission Siri
Screen Saver Control
2 @ O
=
Internet Users & Accessibility Screen Time Extensions
Accounts Groups
Software Network Bluetooth Printers &
Update Scanners
] = ®
- Yy W =
Displays Energy Date & Time Sharing Time
Saver Machine
Flash Player
a >
2. Trén thé Input, chon HyperX SoloCast.
[ ] < Sound

Sound Effects

Select a device for sound input:
Name

Internal Microphone

Settings for the selected device:
Input volume: L!J

Input level:

Output volume: ‘

Type

Q

Spotlight
Security
& Privacy

Keyboard

Startup
Disk

Built-in

HyperX SoloCast USB

Show volume in menu bar

o)

Language
& Region

Trackpad

Mute

Family
Sharing

Notifications

Mouse

Tai lieu sb 480HX-HMIS1X.A01

HyperX SoloCast™
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St dung véi PS4™

Két nbi micré voi cdng USB trén PS4™ bang cap USB di kém.

Dé& dam bao micrd duoc thiét 1ap cu hinh chinh xac trén PS4™  hay lam theo cac budc bén dwdi:
1. T trinh don chinh clia PS4™, vao Settings > Devices > Audio Devices.
2. Dat Input Device thanh USB Microsoft (HyperX SoloCast).

Audio Devices

@) Input Device

@) Output Device

@) Adjust Microphone Level

@) Switch Output Device Automatically

Tai liéu sb 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Trang 8 /12



HYPEX /" !

Vi tri micré

Can dat SoloCast v&i mat trwdc ciia micrd quay vao ngudn am thanh. Diéu nay dwoc thé hién
b&i hwédng dan can chinh trén ca micrd va chan dé.

I [

C6 thé xoay SoloCast dé cho phép dat dé dang dwdi man hinh.

Tai liéu sb 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Trang 9/ 12
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Nut diéu khién micrd

Tat tiéng micrd

I~ ‘HF_E_R

v

Cham vao dinh ctia micrd dé tat tiéng/bat tiéng ctia micrd. Bén LED ctia micrd sé thé hién trang thai tat

tiéng hién tai cta micro.

Dén LED cuia micro Trang thai tat tiéng
Bat Dang bat tiéng
Nhap nhay Pang tat tiéng

Tai liéu sb 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ Trang 10/12
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HYPE>=

C6 thé thao SoloCast khdi chan dé va st dung véi gia micrd bang ren 3/8” hodc 5/8”.

St dung gi

,
R
s o

.

55

.

oy

s
R
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Co6 cau héi hay gap van deé vé cai dat

Lién hé nhdm hd tro HyperX tai: hyperxgaming.com/support/microphones
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HyperX SoloCast™

S

HMIS1X-XX-BK/G
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A
HiJH: 5V/100mA (USB)
TAEH: 47TmA
USB }i#%: USB 2.0 (4=38)
KFEF: 48kHz. 44.1kHz. 32kHz. 16kHz. 8kHz
RrRFE: 16 fif
HeAEME: Windows 7 K LA . Mac OS. PS4™
LMK E: 2m
o
o Fw: 261g

o FERNLLE: 125¢
o T USBAZiNMER: 429.99

Ea AL

JofF: BRI A

SE MRFE: OIE

AN 20HZ-20kHz

R -6dBFS (1kHz i 1v/Pa)
%% (RMS): <-74dBFS (A hif)
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5 pC 8 Mac —&f§H

1
1
1
1]
i
HES: D

FHBER ) USB £k it 2 v Xk #2381 PC 8¢ Mac 1) USB i H o

Windows
NHRIRAE PC LIEFARCE 22 e X, 164 M AP R E
1. At ZRefti L s E R, FEFIT A ERE.

A @ Ty

Open Sound settings k‘

Open Volume mixer
Spatial sound [Off)
Sounds

Troubleshoot sound problems

RS 5 480HX-HMIS1X.A01 HyperX SoloCast™ %57, L1271
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2. EHHEHEHIER

Settings

@ Home

Find a setting

System

3 Display

9) Sound

[ Notifications & actions
Q Focus assist

(‘) Power & sleep

& Storage

&

Tablet

i

Multitasking

Projecting to this PC

Shared experiences

B X B

Clipboard
> Remote Desktop

®  About

Sound

Output

Choose your output device

| Speakers (Realtek(R) Audio) i

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.

Device properties

Master volume

@)

100
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast) ™

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.

Device properties

Test your microphone

g -
A\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

Related Settings

Bluetooth and other devices

ficrophone privacy settings

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

Q@ Gethelp

&  Give feedback

3. TER#HETIFR L, i%FE Microphone HyperX SoloCast,

o B B BRIME L

? Sound

Playbadk Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

X

Microphone
Hyper¥ SoloCast
Ready

Microphan
Realtek]
Default D

judio

Configure

Set Default Properties

Cancel

Apply

A4S 480HX-HMIS1X.A01

HyperX SoloCast™
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macOS

HNHIRAE macOS L IEMiRLE 2w X, &%~ Ig

1. TTRGRE, JFIEHFFEE.

Internet
Accounts

L7

Software

c
=1
e
@

Displays

Flash Player

4

Hyper X

BH:

System Preferences

Apple ID, iCloud, Media & App Stare

Desktop &
Screen Saver

22
ol
Users &
Groups

Network

v
Energy
Saver

2. TEHMARETIFE L, #%# HyperX SoloCast.

(4]

Dock Mission Siri
Control
Accessibility Screen Time Extensions
Bluetooth Q Printers &
Scanners
-
Date & Time Sharing Time
Machine
Sound

Sound Effects

Select a device for sound input:

Name

Internal Microphone

Settings for the selected device:

Input volume: l!}

Input level:

Qutput volume: ‘

Q

Spotlight
Security
& Privacy

Keyboard

Startup
Disk

(X nput |

Type

Built-in

HyperX SoloCast usB

Show volume in menu bar

W)

Apple ID Family
Sharing

Language Notifications

& Region

Trackpad Mouse
Q

Mute

A4S 480HX-HMIS1X.A01

HyperX SoloCast™
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5 ps4a™ —g{¥i Fd

FHBHE I Y USB 282561 27 7 XUZE R3] PS4™ () USB Ui [ o

NHRERTE PSA™ L IERGECE 22 e X, G R DBk E
1. A PS4A™ 3Ry, HEBRE > Bk > BMRE.
2. KA W E N USB MK (HyperX SoloCast).

Audio Devices

Input Device

Output Device

Adjust Microphone Level

Switch Output Device Automatically

YRS 480HX-HMIS1X.A0L HyperX SoloCast™ %8
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ZAALE
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e MSCER
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HEL R HyperX SZF: BB : hyperxgaming.com/support/microphones
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{iLEEER : 5V/100mA (USB)
TAEEER © 47TmA
USB ##f% : USB 2.0 (4% full speed)
BB © 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 16kHz, 8kHz
fILTCoRE + 16 fizoT
AN Windows 7(&)LL | > Mac OS » PS4™
&t 2m
HiE
e Ky ¢ 2619

o T4 125¢
o & USB #4445 : 429.99

TR

Tof s R TR

fREMEAEC A

FERALE © 20HZ-20kHz

BE © -6dBFS (1V/Pa % 1kHz)
R (RMS) - =-74dBFS (A-JIfE)
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A PC B, Mac

BEHAPEITHY USB &hReA8 v VL RER] PC 5 Mac _[fy USB iR -

Windows
Ry T HECRER B E B 2 DAEMES E B E » SBIRIRDL NP BRI TR R
1. DIfGSREREE 245 T BA I\ E T~ » BEH [FRRCE REEE] -

A @ T LJ

Open Sound settings h‘
Open Volurme mixer
Spatial sound (Off)

Sounds

Troubleshoot sound problems
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2. BN [BEERE] -

Settings - o X
@ Home Sound
Find a setting yel | Output Related Settings

Bluetooth and other devices

System Choose your output device
| -Panel

)

Microphone privacy settings

Sound Contr

| Speakers (Realtek(R) Audio)

3 Display . 2=

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one

selected here. Customize app volumes and devices in advanci und Ease of Access audio settings
4) Sound options

Device properties
[J Notifications & actions Help from the web

Master volume

) Fixing sound problems
D Focus assist D) ']
L 100 Setting up a microphone
@  Power & sleep A\ Troubleshoot
h
Storage Manage sound devices 5 Gethelp
&  Give feedback

08 Tablet

Input
Hi  Multitasking Choose your input device

5 Microphone (HyperX SoloCast)

&1 Projecting to this PC R e

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one
2% Shared experiences selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound

options.
[B Clipboard Device properties

' Remote Desktop Test your microphone
g-
S /\ Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

3. 1 [##% 7y H - 1555 [FE5E HyperX SoloCast] 1% - Bt [ RTHERACE] 145 -
x

? Sound

Playback Recording  Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

Microphone
Hyper¥ SoloCast
> Ready

Microphaone
Realtek(R)
Default D

Configure Set Default V Properties
Concel | ol
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o s —

(

Apple ID Family
Sharing

" 2 M HE O O

One

General Desktop & Dock Mission Siri Spotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region

© » © © o
~ -

Internet Users &  Accessibility Screen Time Extensions Security

Accounts Groups & Privacy

Software Network Bluetooth Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
- % @ &
| -
= v N ® [
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk

Flash Player

2. fEl#n Ay H - BE=[HyperX SoloCast] -

L} < = Sound Q

Sound Effects  OQutput m

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast uUsB

Settings for the selected device:

Input volume: L!J

Input level:

Output volume: o ‘J)) Mute

Show volume in menu bar

SCHESERE © 480HX-HMIS1X.A0L HyperX SoloCast™

B

mf

\|
/1



HYPER /° !

ERR PS4™

S/
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EHBFEITHY USB SRS vl VS| PS4™ [y USB iz -

By THERE AL PS4™ F 2 DUEMER EEE » SBIRIELL T AP BRI TaRE ¢
1. 1r PS4™ TR > FifE[EE] > [HEER] > [BTEE] -
2. Bdg A 2 &5 E R USB Microsoft (HyperX SoloCast) -

Audio Devices

@ Input Device

@ Output Device

o Adjust Microphone Level

@ Switch Output Device Automatically
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Open Sound settings h‘
Open Volume mixer
Spatial sound (Off)
Sounds
Troubleshoot sound problems
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Settings.
@ Home Sound
Find a setting ¥l Output

Syste Choose your output device
‘ Speakers (Realtek(R) Audio) v

=]

Eiy Certain apps may be set up to use different sound devices than the one

selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound

@) Sound options.
Device properties

[ Notifications & actions

&

0

g2 X b

Focus assist

Power & sleep

Storage

Tablet

Multitasking

Projecting to this PC

Shared experiences

Clipboard

Remote Desktop

About

Master volume

Q)

100
A Troubleshoot

Manage sound devices

Input

Choose your input device

Microphone (HyperX SoloCast)

Certain apps may be set up to use different sound devices than the one

selected here. Customize app volumes and devices in advanced sound
options.

Device properties

Test your microphone

L], -
A Troubleshoot

Manage sound devices

Advanced sound options

= o X

Related Settings

Bluetooth and other devices

Ease of Access audio settings

Help from the web

Fixing sound problems

Setting up a microphone

@ Gethelp

£ Give feedback

(=) Y i 5 (58 il s HyperX SoloCast (s Swe s (Jiad cusii dadle a3

A Sound

Playback Recording Spunds  Communications

Select a recording device below to modify its settings:

bes

Microphone
HyperX SoloCast
Ready

Microphone
Realtek(R) Audio
Default D

Configure Set Default

Cancel

Properties

Apply

macOS
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[ ] System Preferences
Hyper X Al D
Apple ID, iCloud, Media & App Store
‘ Apple ID Family
Sharing
= @ B © @
Nne
General Desktop & Dock Mission Siri Spaotlight Language Notifications
Screen Saver Control & Region
@ = (%) '
§ ) ’
& 9
Internet Users &  Accessibility Screen Time Extensions Security
Accounts Groups & Privacy
® @ O -
Software Network Bluetooth Printers & Keyboard Trackpad Mouse
Update Scanners
= " ® o
| -
— . i) @ [
Displays Energy Date & Time Sharing Time Startup
Saver Machine Disk
Flash Player
. T . .
.HyperX SoloCast 2 «Jadl cu i ddle a2
[ < HH Sound Q

Sound Effects  Output m

Select a device for sound input:

Name Type
Internal Microphone Built-in
HyperX SoloCast USB

Settings for the selected device:

Input volume: l!)

Input level:

Output volume: o ‘))) Mute

Show volume in menu bar
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Audio Devices

Input Device

Output Device

Adjust Microphone Level

Switch Output Device Automatically
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